

22 ноября в МАДОУ №7 состоялось очередное заседание ГОШ «Клуб педагогических встреч». Воспитатель МАДОУ №7 Анастасия Владимировна Чиботарь провела ООД в средней группе с использованием развивающих игр В.Воскобовича и ИКТ по теме: «Транспорт». Дети средней группы с помощью дидактического пособия «Кораблик Плюх-плюх» и игровизора закрепили счёт до 5, цвета, размер, а также обобщающие понятия «воздушный», «водный», «наземный» транспорт. Интерактивная игра «Безопасность на дороге» помогла в занимательной форме вспомнить дорожные знаки и правила поведения возле дороги. Выполнив успешно все задания, дети помогли мальчику Гео и расколдовали весь транспорт.



Во второй части встречи воспитатель МАДОУ №9 Ксения Геннадьевна Крыгина представила творческий проект «Создание мультфильмов - метод закрепления навыков безопасного участия в дорожном движении». Воспитатель подробно рассказала о создании мультфильмов совместно с детьми старшей группы. Объяснила этапы работы; в какой программе создаются мультфильмы, что такое «раскадровка». В заключении участники Клуба смогли оценить результат работы, посмотрев мультфильм «Тайный знак».



1. Воспитателям МАДОУ города применять в работе интерактивные технологии и развивающие игры В.Воскобовича.
2. Крыгиной К.Г., воспитателю МАДОУ №9 принять участие во всероссийском конкурсе «ИКТ компетентность педагога в современном образовании», привлекать детей к созданию иллюстраций и персонажей для мультфильмов.